
37p

번호 : 1

오타

계산 : 90 ×40 + 1,000 = 4,960[VA] 99

42p

번호 : 11

정답

답 : 195.18[mm2] 240

43p

번호 : 14

문제-본문

교류 1Φ2W 전압 220[W] 용량 3[kW] 전열기를 분전반에서

40[m] 떨어진 거리에 설치하고자 할 때 전선의 굵기를

구하시오(단 전압강하는 2[%]이다).

220[V]

370~370p

번호 : 36

정답

※ 산업기사 2017년 2회 13, 2020년 1회 16/ 기사 2019년

2회 13번 문제에도 적용
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374~375p

번호 : 37

문제-본문

p374 해설 중

~생략~

p375

산업기사 2019년 1회 13번 문제에도 적용

p374 해설 중

~생략~

p375

454p

번호 : 7

오타

계산 : 90 ×40 + 1,000 = 4,960[VA] 99
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536~537p

번호 : 14

정답

해설

정답

해설

정답

649p

번호 : 4

정답

답 : 195.18[mm2] 240

일부 정오의 경우 다음과 같은 사유로 인해 수정하였음을 안내드립니다.

산업기사 2019년 1회 13번 문제에도 적용

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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